Sommarteatern gör efterlängtad återkomst till Gunnebo slott

En nyskriven fars tar plats i slottsmiljön, med premiär den 12 juli 2025
Sommaren 2025 gör Gunnebo Slottsteater en efterlängtad återkomst med en nyskriven komedi som bjuder på skratt och en levande skildring av 1790-talets Gunnebo.
Föreställningen "En redig oreda" tar avstamp i verkliga händelser och lyfter fram färgstarka karaktärer ur Gunnebos historia. Publiken kan se fram emot en berättelse där Christina Hall och hennes familj står i centrum. Vi får följa när en rofylld sommardag på slottet snabbt förvandlas till ett virrvarr av oväntade besök, hemligheter och komiska förvecklingar.
Mellan 2002 och 2019 lockade sommarteatern både lokalbor och långväga besökare till Gunnebo. Under åren har flera av Sveriges mest välkända skådespelare, som Marianne Mörck och Jan Malmsjö, briljerat på scenen och bidragit till teaterns framgång. En av Göteborgspublikens favoriter, Ulf Dohlsten, har också medverkat i flera produktioner på Gunnebo och blivit ett välkänt namn i sammanhanget. Efter en tids uppehåll är det äntligen dags att åter välkomna publiken till premiär, där en ny ensemble intar scenen. 
Gunnebo slott, byggt i slutet av 1700-talet, har en rik historia av kultur och sällskapsliv. Föreställningen kommer att spelas vid uteserveringen utanför Gunnebo Kaffehus och Krog, restaurangen i tjänstefolksbyggnaden, vars historiska atmosfär ger en extra dimension till berättelsen.
"Vi är oerhört glada över att kunna välkomna slottsteatern tillbaka till Gunnebo," säger Mathias Winberg, tf VD för Gunnebo Slott och Trädgårdar. "Det här är ett gyllene tillfälle att förstärka Gunnebos roll som ett 

levande kulturarv och en självklar mötesplats för hela Västsverige."
Bakom produktionen står dramatikern Håkan Johnsson och regissören Ola Hedén, båda med gedigen erfarenhet inom svensk teater och en stark koppling till Gunnebo. Håkan var till exempel med och skrev föreställningen 'Den Osalige', som spelades på Gunnebo 2019 med Per Andersson och Ulla Skoog i rollistan. Håkan är just nu aktuell som medförfattare för Magnus Ugglas jubileumsshow på Göta Lejon, medan Ola bland annat har regisserat framgångsrika produktioner som turnerat för Riksteatern med Claes Månsson i huvudrollen. Tillsammans skapar Hedén och Johnsson en föreställning som förmedlar Gunnebos historia på både underhållande och lättsamt sätt.
"Det är en sprudlande sommarfars som balanserar på gränsen mellan historiska fakta och fri fantasi," säger Ola Hedén. "Vi vill att publiken ska lämna föreställningen med ett leende på läpparna och en känsla av att ha rest tillbaka i tiden."
Föreställningen är en del av en helhetsupplevelse på Gunnebo. Publiken kan välja att inleda kvällen med en guidad tur som ger en djupare förståelse för platsens historia, eller njuta av en middag på Kaffehus och Krog, där inspiration hämtas från slottets anrika matkultur.
"Vi ser fram emot en sommar där Gunnebo fylls av liv, kultur och oförglömliga upplevelser för alla våra besökare," tillägger VD Mathias Winberg.
